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Αθήνα, 12 Δεκεμβρίου 2014

Αρ. Πρωτ. 415/ΘΚ 

Προς: Γενικό Γραμματέα Εμπορίου, κ. Στέφανο Κομνηνό

Θέμα: Προτάσεις σχετικά με το ΚΗΜΔΗΣ και τα συστήματα που εποπτεύει η
Γενική Γραμματεία Εμπορίου

Αξιότιμε κύριε Γενικέ, 

H  Εταιρεία  Ελεύθερου  Λογισμικού/Λογισμικού  Ανοιχτού  Κώδικα  (ΕΕΛ/ΛΑΚ  -
http://eellak.gr/)  με  βάση  το  έργο  και  την  τεχνογνωσία  της  Ομάδας  Ανοιχτών
Δεδομένων  (https://opendata.ellak.gr/)  καθώς  και  την  διεθνή  εμπειρία  από  τις
συνεργασίες που έχει συνάψει με το Open Data Institute (http://theodi.org/) και την
International  Budget  Partnership  (http://internationalbudget.org/)  σε  θέματα
ανοιχτών  δεδομένων  και  δημοσιονομικής  διαφάνειας,  θα  ήθελε  να  επισημάνει  τα
ζητήματα και τις  πιθανές  λύσεις  σχετικά με τα συστήματα που εποπτεύει  η Γενική
Γραμματεία Εμπορίου.     

Πιο  συγκεκριμένα,  το  Κεντρικό  Ηλεκτρονικό  Μητρώο  Δημοσίων  Συμβάσεων
(ΚΗΜΔΗΣ) έχει συνεισφέρει στην αύξηση της διαφάνειας στις δημόσιες προμήθειες.
Θα θέλαμε να επισημάνουμε τα παρακάτω σημεία τα οποία χρήζουν αντιμετώπισης.

• Βελτίωση  της  ποιότητας  των  δεδομένων,  καθώς  σήμερα  παρατηρούνται
σημαντικά  λάθη  στην  καταχώρηση  των  στοιχείων  των  Αναδόχων  και  των
χρηματικών  ποσών.  Μπορεί  να  αντιμετωπισθεί  με  την  εγκατάσταση
συστήματος ανίχνευσης και διαχείρισης των λαθών καταχώρησης.

• Ελαχιστοποίηση  στις  επικαλύψεις  του  ΚΗΜΔΗΣ με  την  ΔΙΑΥΓΕΙΑ  μέσω της
διασύνδεσης των συστημάτων.

• Βελτίωση  της  ποιότητας  των  δεδομένων,  μέσω  της  παροχής  ανοιχτών  και
μηχαναγνώσιμων δεδομένων.

Σχετικά με το Παρατηρητήριο Τιμών προτείνουμε την δημιουργία ενός αποθετηρίου
παρελθουσών τιμών (data dump) διότι δεν είναι διαθέσιμες μέσω του Web service
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καθώς επίσης και την επέκταση του καλαθιού των προϊόντων στα οποία διενεργείται
τιμοληψία.

           Με εκτίμηση,          

           Ο Πρόεδρος του ΔΣ  

Θεόδωρος Καρούνος
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